



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



Program: "Programul Educație și Ocupare"

Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanției pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+)

Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului

Prioritate: 4. Antreprenoriat și economie socială

Apel: PEO/103/PEO\_P4/OP4/ESO4.1/PEO\_A52 - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban - Regiuni mai puțin dezvoltate

Titlu: **Urban Integrat – integrarea pe piața muncii a persoanelor din grupurile vulnerabile din mediul urban prin întreprinderi sociale în regiunile Nord-Est și Sud-Est**

Cod SMIS: 301646

## METODOLOGIA DE SELECȚIE A GRUPULUI ȚINTĂ

Proiectul **Urban Integrat – integrarea pe piața muncii a persoanelor din grupurile vulnerabile din mediul urban prin întreprinderi sociale în regiunile Nord-Est și Sud-Est**, cod SMIS 301646 este implementat de Societatea Națională de Cruce Roșie din România în parteneriat cu Asociația pentru Dezvoltare Comunitară și Servicii Sociale în perioada 01 august 2024-31 ianuarie 2027.

### Obiectivul general al proiectului

Obiectivul general al proiectului constă în dezvoltarea economiei sociale și a antreprenoriatului social în **regiunile Nord-Est și Sud-Est** prin finanțarea acțiunilor care vin în sprijinul înființării a 21 de entități de economie socială în zonele urbane.

### Rezultatele urmărite:

- o campanie de informare și conștientizare cu privire la beneficiile economiei sociale
- 131 de persoane din mediul urban vor fi formate în domeniul antreprenoriatului social și în domeniul managementului întreprinderilor sociale, prin organizarea cursurilor de formare profesională de Antreprenor în economia socială cod COR 112032 și Manager de întreprindere socială COR 112036
- 21 întreprinderi sociale sprijinite
- crearea a 136 de locuri de muncă.

### Calendarul activităților la care vor lua parte membrii grupului țintă

#### Etapă I – Sprijin pentru înființarea de noi întreprinderi sociale

Subactivitatea	Perioada de desfășurare
----------------	-------------------------

Societatea Națională de Cruce Roșie  
din România

str. Biserica Amzei nr. 29,  
sector 1, 010393 București  
tel: 317 0559, 317 6006  
fax: 312 8452  
web: www.crucearosie.ro





A1.1. Informarea publicului cu privire la acțiunile derulate în cadrul proiectului	<b>01.08-31.08.2024</b>
1.2. Selectarea grupului ținta ce va participa la acțiunile de sprijin organizate	<b>01.09-31.10.2024</b>
A1.3. Derularea programelor de formare antreprenorială	<b>01.10.2024-31.12.2024</b>
A1.4. Alte activități de sprijin oferite în vederea înființării de întreprinderi sociale	<b>01.01.2025-28.02.2025</b>
A1.5. Selectarea planurilor de afaceri ce vor fi finanțate în cadrul proiectului	<b>01.03.-31.04.2025</b>
A1.6. Furnizarea, de către administratorul schemei pentru entitățile sociale, a serviciilor personalizate de consiliere ulterior finalizării procesului de selecție a planurilor de afaceri	<b>01.05-31.05.2025</b>
A1.7. Asigurarea înființării și demarării funcționării întreprinderilor ce vor implementa planurile de afaceri cu ajutor de minimis în cadrul proiectului	<b>01.06.2025-31.07.2025</b>

### **Etapa a II-a – Implementarea planurilor de afaceri și monitorizarea funcționării întreprinderilor sociale**

<b>Subactivitatea</b>	<b>Perioada de desfășurare</b>
A2.1. Decontarea de către administratorii schemei pentru entitățile economiei sociale a sumelor aferente implementării planurilor de afaceri selectate în cadrul proiectului	<b>01.08.2025-31.01.2027</b>
A2.2. Monitorizarea funcționării și dezvoltării entităților de economie socială finanțate	<b>01.08.2025-31.01.2027</b>

#### ***Cadrul legal aplicabil:***

Prezenta metodologie se întocmește în conformitate cu cadrul legal în vigoare aplicabil, respectând prevederile următoarelor documente:

- Ghidul Solicitantului Condiții Specifice - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban;
- Contractul de finanțare **PEO/103/PEO\_P4/OP4/ESO4.1/PEO\_A52/301646**

**Societatea Națională de Cruce Roșie din România**

str. Biserica Amzei nr. 29,  
sector 1, 010393 București  
tel: 317 0559, 317 6006  
fax: 312 8452  
web: www.crucearosie.ro





### Scopul și obiectivele metodologiei de selecție a grupului țintă

Prezenta metodologie are scopul principal de a contura strategia prin care se vor identifica și selecta membrii grupului țintă, în contextul desfășurării activităților specifice prezentului proiect.

În procesul de selecție vor fi utilizate diverse tehnici și metode pentru identificarea, contactarea și selectarea beneficiarilor din grupul țintă, cu scopul de a atinge obiectivele asumate prin proiect care constau în dezvoltarea economiei sociale și a antreprenoriatului social în **regiunile Nord-Est și Sud-Est** prin finanțarea acțiunilor care vin în sprijinul înființării a 21 de entități de economie socială în zonele urbane. În urma acțiunilor de informare ale proiectului pentru identificarea grupului țintă, experții implicați vor stabili zonele de acțiune și vor efectua deplasări pe teren, vor prezenta date/informații privind elementele specifice ale proiectului, cu accent pe oportunitățile oferite și principalele condiții pentru a beneficia de finanțarea nerambursabilă, riscurile și obligațiile ce decurg din accesarea finanțării, precum și faptul că proiectul este cofinanțat din FSE+.

Proiectul are un caracter bine definit și specific, activitățile propuse adresându-se, în mod special, categoriilor de persoane eligibile care doresc să înființeze o întreprindere socială nonagricolă în mediul urban din **regiunile Nord-Est și Sud-Est**.

Activitățile la care vor lua parte membrii grupului-țintă / oportunități pentru membrii grupului-țintă:

- a) Curs de formare antreprenorială în domeniul: *Antreprenor în economia socială* sau *Manager de întreprindere socială* pentru 131 participanți. Cursurile se vor derula online cu o durată 40 ore, câte 4h/zi și se vor finaliza cu certificat de absolvire recunoscute de ANC. Componenta practică a cursului se va concentra inclusiv pe instruire în vederea elaborării și susținerii planului de întreprindere socială în baza cărora se va organiza procesul de selecție pentru finanțarea întreprinderilor sociale.
- b) Alte cursuri complementare cu activitățile de formare antreprenorială: Comunicare organizațională, Managementul performanței, Mental models-economie comportamentală sau Munca în echipă.
- c) Posibilitatea aplicării pentru o schema de finanțare de maximum echivalentul a 100.000 Euro pentru 21 de planuri de afaceri întreprinderi sociale selectate pentru finanțare. Acordarea acestor ajutoare de minimis se va face în baza unei *Metodologii de selecție a planurilor de afaceri* elaborată în acest sens.
- d) Un concurs de idei de afaceri.
- e) Asistență integrată pentru implementarea planurilor de de întreprindere socială – servicii de consiliere, consultanță, mentorat ulterior finalizării selecției întreprinderilor care vor fi finanțate.
- f) Finanțare și monitorizarea implementării celor 21 de întreprinderi sociale

### Grupul țintă vizat

Societatea Națională de Cruce Roșie  
din România

str. Biserica Amzei nr. 29,  
sector 1, 010393 București  
tel: 317 0559, 317 6006  
fax: 312 8452  
web: www.crucearosie.ro





În cadrul prezentului proiect, grupul țintă al proiectului va fi format din: 131 de persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, tineri cu vârsta cuprinsă între 30- și 35 de ani, șomeri, șomeri de lungă durată, persoane din grupuri dezavantajate pe piața muncii, persoane inactive.

### *Criterii de eligibilitate în grupul țintă al proiectului*

Persoane care doresc să înființeze întreprinderi sociale în mediul urban:

- persoane aflate în căutarea unui loc de muncă
- tineri cu vârsta între 30 și 35 de ani
- șomeri
- șomeri de lungă durată
- persoane din grupuri dezavantajate pe piața muncii
- persoane inactive
- domiciliul în regiunile: Nord-Est și Sud-Est

În cadrul grupului țintă **nu fac parte** următoarele categorii:

- Tinerii NEETs (care nu urmează nicio formă de învățământ și nici nu au un loc de muncă) cu vârsta între 16 - 24 ani;
- Persoanele care fac parte din echipa de proiect, asociații sau angajații din cadrul beneficiarului sau partenerului sau din proiect.

### **Atenție!**

*În grupul țintă **nu se vor putea înscrie** soți, soții, rude sau afini până la gradul II inclusiv ai angajaților/administratorilor/reprezentanților legali/acționarilor administratorului schemei de antreprenoriat. Această regulă se aplică inclusiv soților, soțiilor, rudelor sau afinilor până la gradul II inclusiv ai angajaților AMPEO/OIPEO.*

### **Selecția grupului țintă**

Procesul de selecție a grupului țintă se va desfășura pe **principiul primul venit primul servit**, astfel încât să asigure o procedură decizională transparentă, echidistantă și obiectivă și va avea la bază următoarele cerințe:

- îndeplinirea criteriilor de eligibilitate descrise mai sus
- intenția de a înființa o întreprindere socială în mediul urban
- angajamentul de a finaliza cursurile cu examen de absolvire
- nu a participat la aceleași activități cu cele ale proiectului pe niciun alt proiect cofinanțat din PEO 2021-2027
- motivația, potențialul și angajamentul persoanei de a sprijini economia socială, prin soluții antreprenoriale sustenabile.

**Societatea Națională de Cruce Roșie  
din România**

str. Biserica Amzei nr. 29,  
sector 1, 010393 București  
tel: 317 0559, 317 6006  
fax: 312 8452  
web: [www.crucearosie.ro](http://www.crucearosie.ro)





Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



Selecția grupului țintă se face respectând criteriile de eligibilitate stabilite în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice - *Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban* și prezenta metodologie, precum și disponibilitatea și acordul persoanelor interesate să participe potrivit calendarului prezentat.

Solicitarea de înscriere în grupul țintă al proiectului vizează perioada 01.09 - 31.10.2024 sau până la atingerea numărului de beneficiari asumați prin proiect, respectiv 131 persoane. Solicitarea de înscriere în proiect se efectuează în calitate de persoană fizică, întreprinderea socială urmând a fi înființată după finalizarea procesului de evaluare și selecție. Înscrierea constă în completarea unei formular de înscriere disponibil pe site-ul proiectului [www.urban-integrat.ro](http://www.urban-integrat.ro) sau scanând următorul cod QR dacă sunteți rezident în **regiunea Sud-Est (județele: Constanta, Tulcea, Galați, Brăila, Buzău)**



sau următorul cod QR dacă sunteți rezident în **regiunea Nord-Est (județele: Bacău, Botoșani, Iași, Neamț, Suceava, Vaslui)**



Fiecare candidat înscris va primi un cod unic de înregistrare care îi va fi comunicat prin email sau telefonic.

Dintre solicitanții care se înscriu în proiect, vor fi selectați în grupul țintă cei care îndeplinesc condițiile de eligibilitate conform prezentei *Metodologii de recrutare și selecție grup țintă*.

Experții responsabili pentru selecția grupului țintă vor întocmi lista candidaților admiși în grupul țintă și vor informa toți candidații despre rezultatul selecției. Listele vor fi publicate periodic și pe site-ul proiectului [www.urban-integrat.ro](http://www.urban-integrat.ro). Pe măsură ce se mai înscriu persoane în grupul țintă al proiectului, acestea vor fi notificate cu privire la planificarea existentă.

Dintre solicitanții care se înscriu în proiect, vor fi selectați în grupul țintă cei care îndeplinesc condițiile de eligibilitate conform prezentei *Metodologii de selecție a grupului țintă*. După transmiterea formularului, solicitantul va fi contactat în termen de 1-3 zile de către un membru al echipei de proiect pentru continuarea procesului de înscriere.

După evaluarea înscrierilor participanților se vor întocmi 2 liste: una cu candidații admiși și una cu candidații de rezervă.

În termen de 5 zile, persoanele admise au obligația de a depune documentele necesare înscrierii în grupului țintă, respectiv:

- Formularul de înregistrare individuală a participanților, în original (anexa 13)
- Carte de identitate/ buletin (copie xerox)

Societatea Națională de Cruce Roșie  
din România

str. Biserica Amzei nr. 29,  
sector 1, 010393 București  
tel: 317 0559, 317 6006  
fax: 312 8452  
web: [www.crucearosie.ro](http://www.crucearosie.ro)





Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



- Certificat de naștere (copie xerox)
- Certificat de căsătorie (copie xerox – dacă este cazul)
- Certificat de divorț (dacă este cazul)
- Copii după actele de studiu
- Adeverință eliberată de instituția de învățământ superior la care să ateste statutul de student/masterand (acolo unde este cazul)
- Adeverință de șomer/ șomer de lungă durată eliberată de AJOFM
- Documente doveditoare a stării de vulnerabilitate (dacă este cazul)
- Formular de înscriere
- Formular de înregistrare GT

Toate formularele/declarațiile vor fi trimise prin email și/sau vor fi puse la dispoziția candidaților la sediile proiectului sau pe site-ul proiectului.

În vederea simplificării procesului de înregistrare a grupului țintă, semnarea și asumarea declarațiilor pe propria răspundere se va face direct online în cadrul Formularului de înregistrare în grupul țintă.

Doar persoanele care prezintă toate documentele de înscriere, complete și corect completate vor fi înscrise în grupul țintă.

Așa cum am menționat mai sus, selecția grupului țintă se va face cu respectarea principiului primul venit primul servit, al egalității de șanse și nediscriminării și se realizează fără restricții bazate pe criteriile de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri politice, gen, vârstă, handicap, situație sau responsabilitate familială și alte asemenea criterii care pot conduce la acte de discriminare directă sau indirectă.

### Resursa umană alocată pentru identificarea și selectarea grupului țintă:

Coordonator activitate S, Expertul SES 1 S, Expertul SES 2 S, Expertul SES 3 S, Coordonator activitate P1, Expertul SES 1 P1, Expertul SES 2 P1

### Datele de contact:

<p><b>Societatea Națională de Cruce Roșie din România</b></p> <p><b>Adresă:</b> Str. Biserica Amzei, nr. 29, sector 1, 010393, București</p> <p><b>Nr. tel:</b> 0213176006</p> <p><b>Adresa e-mail:</b> urbanaintegrat1@crucearosie.ro</p>	<p><b>Asociația pentru Dezvoltare Comunitară și Servicii Sociale</b></p> <p><b>Adresă:</b> Str. George Coșbuc, nr 10 1, ap. 1, 550013, Sibiu</p> <p><b>Nr. tel:</b> 0735558607</p> <p><b>Adresă de e-mail:</b> urbanaintegrat2@crucearosie.ro</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

**Societatea Națională de Cruce Roșie din România**

str. Biserica Amzei nr. 29,  
sector 1, 010393 București  
tel: 317 0559, 317 6006  
fax: 312 8452  
web: www.crucearosie.ro





Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



**Societatea Națională de Cruce Roșie  
din România**

str. Biserica Amzei nr. 29,  
sector 1, 010393 București  
tel: 317 0559, 317 6006  
fax: 312 8452  
web: [www.crucearosie.ro](http://www.crucearosie.ro)

